

День России - это один из самых «молодых» государственных праздников в стране.

С 8 по 11 июня в Хохловском детском саду «Зёрнышко» прошли мероприятия, посвященные Дню России. Целью проведения данных мероприятий было формирование у детей представлений о России как о государстве, о родной стране; воспитание чувства любви к Родине, гордости за свой народ и уважение к его традициям.

Ребятушки из дежурной группы вспомнили символы России, читали стихи, играли в подвижные игры, познакомились с народами, населяющими нашу Родину, узнали много интересного о народных промыслах. Играли на русских народных музыкальных инструментах, выкладывали флаг и герб России. Слушали гимн России – главную песню нашей страны.

Сотрудники детского сада вместе с детьми провели флешмоб «Мы из России», исполнив зажигательный танец под ритмичную музыку «Я-ты-он-она» и изобразив шарами флаг России.

В конце дня воспитатель с детьми организовала выставку творческих работ «Моя малая Родина».

Подобные мероприятия проявляют у детей чувство радости, гордости и любви к своей Родине.

*Воспитатель Рябова С.И.*





